



Tel. 2820316/7 email: rosantsa@gye.satnet.net

Guayaquil, abril 10 de 2018

Señores  
**Accionistas de ROSANT S.A.**  
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente paso a informarles los resultados del ejercicio económico del año 2017.

En el año 2017 la economía mundial ha seguido creciendo sostenidamente sobre todo en Estados Unidos y Europa, a nivel regional Chile, Perú y Colombia presentan un crecimiento importante en sus economías debido a la inversión extranjera que reciben.

Nuestro País pese al tener años de buenos ingresos por el precio del petróleo, no se ha manejado bien la economía, la inversión extranjera es pobre en comparación con nuestros vecinos de Perú y Colombia lo que ha ocasionado que estemos sobre endeudados especialmente con la China, con créditos a tasas de interés altas para poder cubrir el alto gasto corriente lo cual erosiona nuestra economía.

El petróleo logro recuperarse un poco de \$32.10 a \$42.75 por barril, pero no a los niveles importantes de \$100 por barril, lo que no alcanza para atender los gastos corrientes por el crecimiento desmesurado de entidades públicas.

Nuestra economía debido a leyes de impuestos al patrimonio, la disminución cada año de los ingresos de los ecuatorianos y el desempleo se paralizó el mercado de la construcción, el cual genera fuentes de empleos directas e indirectas.

Estamos viviendo una economía de deflación, debido a la baja del consumo de los hogares ecuatorianos, por lo que las empresas han tenido que realizar promociones para lograr mantenerse en el mercado, además han reducido personal, lo que ocasiona un problema social.

El nuevo gobierno tiene una política de dialogo con los diferentes sectores de la economía para buscar soluciones en conjunto que permitan reactivar la economía.

El año 2017 debido a mejoras en nuestros contratos con las aseguradoras y a captar nuevos clientes hemos logrado recuperar terreno perdido del año 2016, pasando a tener un incremento del 10.56% en nuestros ingresos por comisiones.

A pesar del crecimiento el ramo de Fianzas sigue a la baja por el tema del mercado de construcción a la baja, teniendo un decrecimiento del 17% con respecto al año anterior.



Tel. 2820316/7 email: rosantsa@gye.satnet.net

Para el nuevo año y por la recuperación de ingresos que hemos tenido el año 2017, nos presenta un reto mayor para lograr mantener el nivel de producción y buscar incrementar la misma en un porcentaje del 5%.

La producción alcanzada en el año 2017 llegó a la suma de \$898,014.

La utilidad obtenida después de participación de trabajadores e impuesto a la renta el presente año asciende a la suma de \$14,785.

A nivel informático seguimos mejorando nuestro CRM el cual nos facilita poder manejar un incremento de producción y poder servir a nuestros clientes de la mejor manera.

Mantenemos el objetivo de lograr incrementar negocios a través de redes sociales y buscar canales de distribución estratégicos.

Finalmente les agradezco por seguir confiando en nuestra gestión y seguiremos realizando todos los esfuerzos para lograr llevar a ROSANT al puesto que se merece.

Atentamente,

  
**Manuel Romero R.**  
**Gerente General**